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Глава 13 
1. І заговорив Господь до Мойсея, кажучи:  2. Пішли собі мужів, і хай оглянуть Хананейську 

землю, яку Я даю ізраїльським синам в посілість, одного мужа з племени, за спільнотами їхніх 

батьків їх вишлеш, кожний з них старшина. 3. І вислав їх Мойсей з пустині Фаран за господнім 

голосом. Всі вони мужі старшини ізраїльських синів. 4. І це їхні імена. З племени Рувима Саму син 

Закхура. 5. З племени Симеона Сафат син Урія. 6. З племени Юди Халеб син Єфоннія. 7. З 

племени Іссахара Іґаал син Йосифа. 8. З племени Ефраїма Авси син Навина. 9. З племени 

Веніямина Фалті син Рафуя. 10. З племени Завулона Ґудіїл син Судія. 11. З племени Йосифа синів 

Манассії Ґадді син Сусія. 12. З племени Дана Аміїл син Ґамалія. 13. З племени Асира Сатур син 

Михаїла. 14. З племени Нефталі Наві син Явія. 15. З племени Ґада Ґудіїл син Макхія. 16. Це імена 

мужів, яких Мойсей вислав оглянути землю. І назвав Мойсей Авсія сина Навина Ісусом. 17. І 

післав їх Мойсей оглянути ханаанську землю і сказав до них: Підіть цією пустинею, і вийдіть на 

гору, 18. і погляньте на землю якою вона є, і нарід, що сидить на ній, чи сильніший є, чи слабий, 

чи є малі числом, чи численні. 19. І яка земля, на якій вони на ній сидять, чи є гарною чи поганою. 

І які міста, в яких вони в них живуть, чи в обведених мурами чи в необведених мурами. 20. І яка 

земля, чи багата чи бідна, чи є в ній дерева чи ні. І посмілішавши, візьміть з плодів землі. І дні дні 

весняні перед дозріванням винограду. 21. І пішовши, оглянули землю від пустині Сін до Раава до 

приходу до Емату. 22. І пішли пустинею і пішли до Хеврона, і там Ахіман і Сесі і Теламін, роди 

Енака. І Хеврон збудований був сім літ перед Таніном Єгипетським. 23. І пішли до Долини 

Винограду і оглянули її. І вирубали там гілю і на ньому одну китицю винограду, і несли її на 

носилах, і ґранати і фіґіи. 24. Прозвали те місце Долиною Винограду через виноград, який там 

вирубали ізраїльські сини. 25. І повернулися звідти, оглянувши землю, по срока днях. 26. І 

пішовши, прийшли до Мойсея і Аарона і до всього збору ізраїльських синів в пустиню Фаран - 

Кадис. І здали їм звіт і всьому зборові, і показали плід землі. 27. І розповідали йому і сказали: 

Пішли ми до землі, до якої нас ти післав, землі, що пливе молоком і медом, і це її плід. 28. Але 

тільки нарід, що живе на ній, відважний і укріплені міста обведені муром і дуже великі, і ми там 

знайшли рід Енаха, 29. і Амалик мешкає в землі, що до півдня, і Хеттей і Евей і Євусей і Аморрей 

мешкає в гірських околицях, і Хананей мешкає при морі і при йорданській ріці. 30. І Халев 

вдержав в мовчанці нарід перед Мойсеєм і сказав йому: Ні, але вставши підім і успадкуймо її, бо 

ми сильні (і) спосібні побороти їх. 31. І чоловіки, що пішли з ним сказали: Не підемо, бо не 

можемо піти проти народу, бо він дуже сільніший від нас. 32. І навели на ізраїльських синів жах 

землі, яку оглядали, кажучи: Земля, яку ми пішли оглянути, це земля, що пожирає тих, хто живуть 
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на ній. Кожний нарід, якого ми в ній побачили, мужі дуже високі. 33. І там ми побачили великанів, 

і ми були перед ними наче саранча, але і такими були ми перед ними.  

Біблія 
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